

OBSAH

ZA VOLANTEM

6 Porsche Cayenne SUV od Porsche podle údajů na papíře drtí konkurenci jako mravence. Jaké je však v terénu, kam podle pravidel také patří?

STUDIE

8 Matra m72 Koncern Matra kdysi vyráběl sportovní kupé, pak dělal Renault Espace. Nyní se chce prosadit silniční buggy pro mladé.



TOP SECRET

10 Noví hráči v nižší střední třídě V nejnabitějším segmentu se schyluje k nevidané bitvě. Všichni, kdo zde něco znamenají, hlásí čerstvé síly.

TEST

14 Nissan Primera 5D 2.0 Acenta Řada Primera už nabízí i liftback. Testovali jsme nejsilnější a nejluxusnější provedení.

16 Mazda 6 Wagon 2.0 MZR-CD Touring vs. Citroën C5 Break 2.2 HDi 16V SX, Ford Mondeo Kombi 2.0 TDCi Trend a Volkswagen Passat Variant 1.9 TDI Comfortline Kombi střední třídy, sen mnohých velkých rodin a chalupářů. Zkusili jsme nejen jejich očima vybírat z nabídky těch největších.

22 Toyota Land Cruiser Obří off-road tu je v nové generaci. Ta stejně jako předchozí působí na silnici i mimo ni naprosto suverénně.

24 Ford Fusion 1.4 Ambiente Narostlá fiesta, tak by se dal ve stručnosti charakterizovat nový typ Fusion. Nabízí tedy víc?



TUNING

26 Renault 5 GT Turbo Boural tak, že vypadal na odpis. Teď je upraven takovým způsobem, že vypadá jako tovární speciál.

REPORTÁŽ

28 Dubaj: ráj rychlosti Ve státě, kde tečou peníze proudem stejně jako ropa, najdete ta nejexkluzivnější auta světa. A nejen to, jezdí tady a závody zcela veřejně.



BEZPEČNOST

30 Nové crash-testy Euro-NCAP Nezávislá zkušebna Euro-NCAP při nárazových zkouškách kýženými hvězdičkami příliš neplývá. Letos na podzim však udělovala maxima jako dosud nikdy.

HISTORIE

34 BMW 329 Coupé Touring Vůz, který zvítězil na Mille Miglia 1940, byl dlouho neznámý. Nedávno ale slavně přibyl do muzea BMW.

SPORT

36 Škoda Auto v rallye Čtyři roky Škoda Motorsport působí v mistrovství světa v automobilových soutěžích. Povídali jsme si s jeho šéfem Pavlem Janebou.

42 Colin Chapman Před dvaceti lety zemřel konstruktér, který do formule 1 přinesl ne svěží vítr, ale uragán.

